
El®ször megmutatjuk, hogy ha van olyan n ≥ i > j számpár, amelyekre ai < aj , akkor az egyenl®tlenség bal oldalát


sökkenthetjük azzal, hogy ai-t és aj-t fel
seréljük. Ugyanis a változás
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Mivel az a1, a2, . . . , an számokat 
sak véges sokféleképpen permutálhatjuk, a 
seréket elég sokszor elvégezve a száma-

ink már monoton n®nek, s közben a bal oldal értéke minden esetre nem n®tt. S mivel ekkor már a1≥1, a2≥2, . . . , an≥n,

kapjuk, hogy az legalább
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amit bizonyítani kellett.

Megjegyzés. Ugyanezzel a gondolatmenettel látható be a következ® állítás is: ha

x1 ≤ x2 ≤ . . . ≤ xn és y1 ≤ y2 ≤ . . . ≤ yn

tetsz®leges számsorozatok, i1, i2, . . . , in pedig az 1, 2, . . . , n számok tetsz®leges permutá
iója, akkor
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